

# 快到厂区时,班车与大货车相撞

## 事故造成十多人受伤,大货司机被卡驾驶室



伤者躺在担架车上休息。 本报记者 时培磊 摄

本报8月17日讯(记者 时培磊 实习生 朱琳) 17日早上8点左右,在章丘世纪大道重汽济南铸锻中心厂区门前,一辆拉沙土的货车与厂区的班车相撞,造成班车上十多人受伤,货车司机被卡在驾驶室。事发后,伤者被迅速送到了医院救治,所幸十多名伤者伤情并不严重,大多属轻微伤。

据一名班车乘客介绍,事发时他正在车上,17日早晨,他像往常一样,乘班车从济南方向赶往世纪大道的厂区。8点左右,班车由西向东行驶到厂区门口,不料,就在班车即将进入厂区时受到剧烈的撞击,班车上多名同事受伤。随后,他们拨

打了急救电话,被送往医院。17日中午,记者赶到事发现场,看到在重汽济南铸锻中心厂区门前,地面上还留着很深的刹车痕迹,并有大片的汽油,据介绍,这是大货车油箱滴漏的。而大货车把路边的马路牙子都撞歪了,驾驶室撞到了树上。

据厂区大门前看守车棚的刘先生介绍,事故发生时,班车由西向东行驶至路口左拐往厂区门口走,而此时,大货车由东向西行驶。看到班车拐过来,大货车紧急刹车并往右打方向盘,不过还是没有刹住,两车在厂区门口发生侧面碰撞。“当时还有一个面包车

停在门口,被连带撞了,不过不是很严重。”

据了解,两车相撞冲到了草坪中,班车上多人受伤,货车驾驶室变形,司机被卡在里边无法动弹。随后,乘客拨打了119和120急救电话,并且开展自救,他们敲碎了车后面的玻璃从车里出来。

17日下午1点,在章丘市人民医院急救中心,车上的伤员正在接受治疗。据了解,车上共有三十多名乘客,有十多人受伤,所幸伤情并不严重,大多数都是轻微伤。而伤情相对严重的货车司机正坐着打点滴。

据了解,目前就事故原因,警方已经介入调查。

# 七旬翁买菜时突发心梗

## 热心市民合力救助让老人转危为安

本报8月17日讯(记者 郑帅) 17日,市民王先生向本报反映,他的父亲在市场买菜时突发心肌梗塞,情况十分危急。幸好在一位摊主和一家药店工作人员的热心帮助下,老人才脱离生命危险。据救治老人的医生介绍,当时老人的心脏冠状动脉一根血管已经堵塞了95%,如果没有市民的及时帮助,后果不堪设想。

据王先生回忆,事情发生在8月10日,当天他的父亲从洪山路附近一小区出发,骑电动车去省博物馆周边的一市场买菜。“我父亲今年已经73岁了,平时身体还不错。那天比较闷热,我父亲在市场上买菜时,突然感觉到胸闷,身体无力快要倒下了。这时卖菜的摊主发现后,赶紧过来问我父亲的情况,并且拿了一张干净的凉席让我父亲先躺下休息。”王先生说道。

由于不了解老人的身体状况,老人身上也没有药,摊主赶紧打电话联系了老人的家人,并且拨打了120。很快老人的女儿赶到现场,看到老人

的情况后,老人的女儿赶紧跑到几十米外的一家药店购买速效救心丸。

“我急匆匆地跑到药店,跟售货员说明了情况。售货员一听就明白了,钱也不收直接就拿起药跟我一块儿跑到我父亲那里,总共分三次给我父亲服用了十几粒。”王先生的姐姐告诉记者,药店的售货员从头到尾就没有提钱的事,一心想着先救人,这让她十分感动。

随后,120急救车赶到现场,将老人送到省立医院东院急救,最终老人做了心脏搭桥手术,脱离了危险。据救治老人的医生介绍,老人是突发心肌梗塞,心脏冠状动脉的一根血管已经堵塞了95%,如果不是市民的及时帮助,很可能有生命危险。

“以前看了很多老人倒了没人敢救最终不幸死亡的新闻,但是咱们济南人都是热心肠,真的很感谢他们。”王先生说,为了表示感谢,他给两位好心人写了感谢信,并送给两位好心人各500元钱,但被两人拒绝了。

# 两女士公交车内大打出手

## 一方踩到对方的脚引起,劝架驾驶员受伤

本报8月17日讯(记者 孟燕) 17日早高峰,在106路公交车上,两名二十多岁的女孩在公交车厢内大打出手。据车上乘客介绍,两人打架的原因是车厢内拥挤,一女孩踩到了对方的脚,公交驾驶员上前劝架时肋部受伤。

记者在公交车载视频中看到,8月17日早上6点51分,106路公交车载着满满一车乘客行驶至花园路正丰路附近时,车厢内两名分别穿着白、灰上衣的女孩因为身体接触产生摩擦,随后发生争吵,突然,白衣女孩抡起巴掌打向灰衣女孩,两人厮打在一起。

身边一中年女乘客见状,赶紧站起身来劝架。不料,两人互相揪住对方的头发,场面相当混乱,根本劝

不住。灰衣女孩抓住白衣女孩的头发将其推倒。

驾驶员邢锐表示,发现有人打架后,他靠边停车,走过去劝架。在劝架过程中,邢锐被两女孩撞到了公交座椅上,肋部受伤。

“那位灰衣服的女孩可能还是位哺乳期的妈妈,看起来二十五六岁。那位白衣女孩二十二三岁。”打架持续了10分钟左右,邢锐说他本想拨打110报警,但是乘客表示“多大点事,还得去上班”。

车上乘客纷纷过来拉架,费了好大劲儿才将两人分开,两人随即展开对骂。车行驶到下一站后,灰衣女孩下车,一场大战才落下帷幕。

打架的原因是车上拥挤,灰衣服女孩踩到了白衣服女孩脚。

# 灰指甲产品 申领通知



得了灰指甲,你最怕什么?怕传染给家人,怕自身传染,怕受别人歧视,怕难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗,使用舒适、简单、方便,是灰指甲人群的新选择。为惠及灰指甲人群,特在我市举行“灰指甲专用盒,申领体验活动”,只要您是灰

指甲患者,就可以不花钱,免费领取产品一盒,验证效果,满意继续使用。

以下人群均可申请:灰指甲患者(仅限本人,每人限领一次。)(禁忌内容或注意事项请见说明书)

预约电话:  
**0531-80965756**

精牌食药监械(准)字2014第1640187号 精医械广审(文)第2015100004号  
请仔细阅读说明书或在医务人员的指导下购买和使用

# 一万开帝豪

# 用一台车再赚一台车

## 每天66元 低投入 白领收入



1万保证金=新车全部手续及3年商业险  
同时拥有3000台吉利汽车销售权  
100万用户的共同选择

经十西路店: 69927000  
工业北路店: 88674567

来试驾,免费畅饮健康冷饮。